

SZENTESI KISGAZDA

Magyar Nemzeti Budapest

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Riasztó hírek.

A Takarékosági Bizottság akcióba lépése után egymásután jelennek meg riasztó hírek, amelyek sok tekintetben teljesen indokolatlan izgalmat keltenek. Igaz, hogy ez a bizottság nagyon komolyan veszi a dolgot és szinte íróasztaltól-íróasztalig járva, ellenőrzi, hol lehetne az állam javára megtakarításokat eszközölnie. Ez a lépés nagymértékben érdeke az országnak, de távol áll attól, hogy munkájában egész a vandalizmusig elmenjen. Ujabbán pedig éppen ezt a magatartást akarják a Takarékosági Bizottságnak tulajdonítani. Nemrégiben tulzott hírek jelentek meg az egyetemek összevonásáról, nagyszámu tisztviselő elbocsátásáról, sőt egyes organumok már arról is tudtak a bizottság döntése előtt, hogy három egyetem sorsa és hateres tisztviselő kenyere forog kockán. Ezekhez a tulzott hírekhez méltán sorakozik most egy újabb koholmány, amely szerint a Postatakarékpénztárt is meg akarná szüntetni a Takarékosági Bizottság. Ezek a valótlan hírek nem minden tendencia nélkül kelnek lábra. Ugy látszik, ebben az országban még mindig érdeke egyeseknek, hogy izgalmat keltsenek és a kedélyeket, minden ok nélkül, felkorbácsolják. A Postatakarékpénztár nem régi intézményünk, de rövid élete alatt is bebizonyította, hogy olyan funkciót teljesít, ami a gazdasági életben szinte nélkülözhetetlen ma már. Funkciója újabb még nagyobb területre terjed az állami tisztviselők fizetése és a nyugdíjak kezelése folytán. *Egész bátran állíthatjuk, ha ez az intézmény ma nem állana fenn, fel kellene állítanunk.* Eppen ezért el sem lehet képzelni, hogy ezt a hézagpótló és fontos hivatást betöltő intézményt teljes megszüntetés érje. Az erre vonatkozó tendenciózus híreket maga a Takarékosági Bizottság cáfolta meg legkategorikusabban, kijelentvén, hogy a Postatakarékpénztár megszüntetésével egyáltalán nem is foglalkozott. Szinte érthetetlen, hogy ezek a hírek mégis honnan kerülnek napvilágra. Sajátságos tünete korunknak, hogy izgalmak és nyugtalanság nélkül már el sem tudja képzelni az életet és ha ilyenek a kormány helyes politikája miatt és a társadalom munkába való elmélyedése mellett fel nem merülnek, akadnak egyének, akik gyártani igyekeznek izgalmakat. A legnagyobb mértékben helytelenítjük ezeket az eléggé el nem ítélt akciókat, mert ma már igazán nem kívánatos a társadalomnak úgy is eléggé reagáló idegzetét izgalomokkal felkorbácsolni.

A Nemzeti Bank is folyósít agrárhiteleket.

A Nemzeti Bank szintén külön hitellel siet a mezőgazdaság támogatására. A pénzügyminiszter által rendelkezésre bocsátott 90 milliárdon felül a Jegybank további 30 milliárd rövidlejáratu hitelt engedélyezett tegnap a gazdáknak.

Dancsó Margit öngyilkossága előtt azzal távozott hazulról, hogy Budapestre utazik. Holttestét a Tisza még nem vetette ki.

Jelentettük, hogy szombaton délelőtt a Zsupszigetnél a Tiszába ugrott egy fiatal szentesi leány. Dancsó Margit öngyilkosságának okára még nem sikerült világot deríteni s a szülők előtt még ma is érthetetlen, hogy leányuk miért szánta magát végtetes tetterre. A rendőri nyomozás során kihallgattak mindenkit, aki bármi felvilágosítással szolgálhatott Dancsó Margit öngyilkosságára vonatkozólag. Tény, hogy Dancsó Margitot senki sem látta, amikor a Tiszába beugrott s az öngyilkosságot csupán az jelzi, hogy a Tiszaparton megtalálták a leány kalapját és arképes igazolványát. Kovács József berekhatí lakos azt vallotta, hogy Dancsó Margitot látta a Tisza felé haladni. Kétségtelennek látszik tehát, hogy a fiatal leány tényleg öngyilkos lett, de holttestét a víz mindeztideig nem vetette fel.

A rendőri nyomozás arra irányult, hogy az öngyilkosság okát megállapítsa. Megemlékeztünk arról is, hogy Dragon István csongrádi asztalos-segéd gyakran látogatta

meg szülei lakásán Dancsó Margitot, akivel mindig együtt töltötte el a vasárnap délutánokat. Az öngyilkossá lett leánynak ez az ismerőse azt mondotta, hogy Dancsó Margit több ízben panaszkodott neki, hogy szülei rosszul bánnak vele és olyan nyilatkozatot tett, hogy megunta életét. A rendőrség Dragon István előadása alapján is igyekezett Dancsó Margit öngyilkosságának okát megállapítani, azonban semmi olyan momentum nem merült fel, amely Dragon állításait igazolná. Megállapítást nyert, hogy Dancsó Margit szerdán este azzal távozott szülei lakásáról, hogy Budapestre utazik, ahol néhány hetet tölt el. Ruháit összecsomagolta és így utrakészülten távozott. A szülők tehát nem is gondolhattak arra, hogy leányuk az öngyilkosság gondolatával foglalkozik.

A rendőrségen befejezték Dancsó Margit öngyilkossági ügyében a nyomozást, de egyelőre az öngyilkosság okát a legszorgosabb kutatások ellenére nem sikerült megállapítani.

Fényes nappal meggyilkoltak és kiraboltak egy trafikost.

A gyilkos a pult mögé rejtette a holttestet, azután kiszolgált a vevőket. Félmillió korona hiányzik.

A város egyik legelőkelőbb utcájában, a Péterfia-utca 11. szám alatt levő trafikban szerdán délután meggyilkolva találták a trafik tulajdonosnőjét, a huszonnyolc éves Révész Olivát. A leány apja Besztercebányán pénzügyigazgató volt és a halála után nyomorba került család Debrecenbe menekülése alkalmával kapta a trafikengedélyt.

A leány holttestét az elárusító-asztal mögött összegyömöszölve találták meg.

A gyilkossággal az eddigi nyomok alapján egy jól öltözött huszonnyolc év körüli pirosarcu fiatalembert gyanúsítanak, aki néhány nap óta bejárt a trafikba és szerdán délben is ott látták.

A gyilkos rendkívüli vakmerőséggel végzett áldozatával. Nevezetesen délután egy óra előtt a házfelügyelő bement a trafikba, mert a házban kialudtak a villanykörtek és meg akarta nézni a trafikban elhelyezett villanyórát, hogy nem történt-e ott valami baj. Amint belépett a trafikba, legnagyobb meglepetésére egy idegen fiatalember fogadta és a leánynak nyoma sem volt. Kérdőleg tekintett az idegenre, de ez mindjárt magától felelt:

— A kisasszony kiment, addig őrzöm a trafikot. Mindjárt visszajön. Mit akar?

A házfelügyelő megmondta, hogy a villanyórát akarja megnézni. Meg is nézte, de nem fedezte fel a holttestet, amely pedig akkor már ott feküdt a pult alá gyömöszölve.

Közben vevők is érkeztek, akiket a gyilkos kiszolgált. A fiatalember délután három órakor bezárta a trafikot és nyugodtan eltávozott.

A leány özvegy édesanyja közben elküldte az ebédet a trafikba a leánya számára, de a cselédlány avval tért vissza, hogy a trafik be van zárva. Ez gyanút keltett és öt óra tájban a leány fivére maga ment el érdeklődni, hogy miért van zárva a trafik.

Rosszat sejtve, álkulcsal fölnyitották az üzlethelyiséget és fivére ekkor a legnagyobb meglepetéssel fedezte föl az asztal mögött a meggyilkolt leány holttestét.

A mellén hatalmas szuras helye tángott. A gyilkos szuras a szívet érte és nyomban megölte.

Akadnak tanuk, akik azt vallották, hogy déltájban dulakodásszerű zajt hallottak a trafikból, de nem tulajdonítottak ennek különösebb jelentőséget és tovább mentek.

A rendőrség országszerte körözi a gyilkossággal gyanúsított jómegjelenésű fiatalembert, aki valószínűleg a jobb osztályhoz tartozik.

A kasszából az eddigi megállapítás szerint mintegy félmillió korona hiányzik.

Az eset városszerte óriási izgalmat keltett, mert a Péterfia-utca Debrecennek egyik legforgalmasabb utcája és a nagy-

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindentéle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63

Mezőgazdasági gépraktár.

Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

Széchenyi Gőzmalom
R. T. telepén.



A környék legnagyobb varrógép, kerékpár raktára

Wellisch gépraktár

Részletfizetési kedvezmények!

949

Saját javítóműhely!



templom, valamint a kollégium közelében van.

Még az este folyamán megtartott helyszíni szemlén a földön egy álló órát találtak, amely eredetileg a pulton állott. Ez az óra háromnegyed egykor megállt. Arra következtetnek, hogy dulakodás közben ütötték le az órát, a gyilkosság tehát délben, háromnegyedegyor történt. Az áldozat orvosszakértői megvizsgálása alkalmával ujjai között férfihajból való hajcsomókat találtak, ami szintén azt igazolja, hogy a szerencsétlen leánnyal dulakodott a gyilkosa.

Az orvosszakértők megállapították, hogy a halált koponyaalapi törés okozta. Ennek következtében az agyvelő is kilocsicsant és annak néhány darabját a pult mögött a fal sarkában meg is találták.

A gyilkosság végrehajtása után a tettes sorra kihuzgálta a fiókokat, melyekből mintegy 3 millió koronát magához vett és elvitt.

Tegnap délelőtt folyamán Debrecen város egyik főtisztviselője igen érdekes adattal szolgált a nyomozásnak. Elmondta, hogy Révész Olgát még Kassáról ismeri, tudja, hogy szerelmében csalódott nő volt, nem tartja tehát kizártnak, hogy a gyilkosság ezzel a körülménnyel áll összefüggésben.

Amennyire valószínű az eddigi nyomozás alapján, hogy rablógyilkosság történt, annyira bizonytalan még a tettes személye.

A rendőrség három irányban nyomoz. Az egyik szerint a tettes azok közül a fiatalberek közül kerülhetett ki, akikkel a leány ismeretségben volt. A másik feltevés az, hogy azok a munkások vagy azoknak a munkásoknak egyike végzett a leánnyal, akik nemrég a ház udvarán dolgoztak. A harmadik nyomozási irány azt a fiatalembert keresi, akit Langer házfelügyelő és Leitner Mária láttak.

Tegnap délelőtt 11 órakor jelentkezett egy Kanizsai nevű budapesti ügynök a debreceni rendőrségen és elmondta, hogy 11 órakor bentjárt a trafikban és szipkákát kínált eladásra Révész Olgának. Ekkor egy 25-28 éves fiatalember tartózkodott az üzletben. Az ügynök személyleírást adott erről az emberről és ez a személyleírás pontosan ráillik arra a fiatalemberre, akit a házfelügyelő, illetve a cseléd láttak. Az ügynök szerint Révész Olga kérte őt, maradjon még az üzletben, ugylátszik félt egyedül maradni az említett fiatalemberrel. Kanizsai azonban nem maradhatott, mert dolga volt. Elmondta még az ügynök, hogy ugyanezt a fiatalembert délután 3 óra tájban még látta a Péterfia-utcai trafik előtt.

Az egész debreceni detektívtestület, mintegy 40 ember, nyomoz az ügyben. A személyleírások alapján eddig 32 embert állítottak elő, ezek legnagyobb része azonban alibit igazolt, úgyhogy közülük csak hat személy maradt a rendőrségen. Ezeket egyenként veszik vallatásra és a rendőrségen azt hiszik, hogy ezek között van a tettes.

Különösen egy emberre gyanakodnak, F. László borbélysegéde, aki már kétszer

betörés miatt büntetve volt. Ez az ember abban a borbélyüzletben volt alkalmazva, amely azelőtt a Péterfia utcai trafik helyén volt s ezt az F. Lászlót állítólag látták

szerdán a Péterfia-utcában, a trafik környékén. Ezt a borbélysegédet mindenfelé keresik a detektívek, eddig azonban nem sikerült nyomára akadni.

LEGUJABB.

A nyomozást vezető csendőrtisztek vallomásai a Léderer-ügy főtárgyalásán.

A Tölgyfa-utcai rablógyilkosság tárgyalásának harmadik napján szinte fokozott érdeklődés mellett elsőnek Léderer Gusztáv csepeli felettesét, Gödry János csendőrszázadost hallgatta ki a bíróság, aki elmondta hogyan jutott az eset tudomására. A csepeli gyáriüzem Rosta nevű üzemvezető főmérnöke mondotta neki, hogy éjjeli őre Léderer Gusztáv csendőrfőhadnaggyal találkozott a Dunapartpn, két koffert cipelt s azt mondta, hogy elgázolt kutyáját dobta a Dunába.

— En a nyomozást nem tudtam azonban megkezdeni, mert a rádiótávíró-őrséghez rendelték ki. Mielőtt szolgálatra eltávoztam, közeltem Lédererrel, hogy időt engedek neki, gondolja meg, mit követett el az éjszaka. Léderer feltűnően zavaros jelentést tett és viselkedése nagyon gyanús kezdett lenni előttem. Újból kihallgattam. Délután négy óra felé Gyurkovits főhadnagy jelentette, hogy Léderer mindent töredelmesen bevallott, beismerte, hogy Kodolka Ferenc hentesmestert megölte. Feleségét a hentesmester-állandóan szerelmével üldözte, ez volt az ok.

Léderer a tárgyalásvezető kérdésére, hogy kíván-e a tanuvallomásra megjegyzést tenni, szemléletlenül örömmel ugrik fel és határozott igennel felel. Léderer hangosan beszélt, megjegyzései azonban lényegtelenek voltak. A tanut megeskették vallomására.

Gyurkovits Ferenc főhadnagyot hallgatták ki ezután tanu gyanánt, aki részletesen elbeszéli, hogy miként tette meg Léderer első beismerő vallomását.

— En — ugymond — a százasos ur utasítására állandóan Léderer mellett maradtam, aki lehajtott fejjel ült ott. En egyideig álldogáltam vele szemben, majd én is leültem melléje. Másfél óra hosszat egy szót sem szóltam, vártam, hogy ő megszólal. Végre félnyolckor megkérdeztem tőle: nem óhajt-e vacsorázni? Erre igennel válaszolt. Hozattam neki a napossal a kaszinóból vacsorát.

Néhány perc múlva Léderer mélyet sóhajtott, majd így szólt:

— Tönkrementek az idegeim!

Újból nem válaszoltam neki. Később, talán egy negyedóra múlva azonban megjegyeztem:

— Miért nem könnyítesz a lelkiismereteden?

— Nem válaszolt, azután kisvártatva a következő tanácsot adta nekem:

— Adok neked egy jó tanácsot: sohase légy szerelmes a feleségedbe és szép lányt ne végy feleségül.

— Ezután a lelkére igyekeztem be-

szélni, mondtam neki: könnyítsen a lelkiismeretén, mire beszélni kezdett, előadása azonban rendkívül hézagos volt.

— Megöltem önvédelemből, — felelte, miután hallgattam, így folytatta:

— Nem akartam hinni a feleségemnek, elbujtam az ajtó mögé, majd onnan kiugrottam és lelőttem. Különbben is nekem hazudnom kell.

— További kérdéseimre elmondta, hogy Kodolka hentesmestert ölte meg és a testrészeket a Dunába dobta. Ezután azt felelte, hogy ki van merülve.

Darázs Dezső csendőr a következő tanu. Arról az esetről beszél, amikor január 4-én Léderernek a Dunánál aludt férjével a csendőrségen.

A váltásföldeket októberig elveszik a régi tulajdonosoktól

Az OFB határozata.

A birtokreform munkálatai lassan mégis csak közelednek a befejezéshez, bár még legalább másfél év választ el bennünket attól, hogy a földreform kérdése valamennyire nyugvópontja jusszon. Az első lépés, amelyből agrárius körökben megállapítják, hogy a földreform munkálatai a végéhez közelednek, az Országos Földbirtokrendező Biróságtól ered.

Az OFB fontos határozatot hozott a váltásföldek kiosztása ügyében. Megbízható számítások szerint a váltásföldekből még 350.000 hold a régi tulajdonosok kezében van, akik átlagosan egy métermáza buza hasznóbért fizetnek a kincstárnak a fölük elvett földek használatáért. A Földbirtokrendező Biróság határozata úgy szól, hogy ez év októberéig már minden váltásföldet el kell venni a régi tulajdonostól és ki kell adni kisembereknek, illetve szét kell osztani a jelentkező földigénylők között. Az ősszel kezdődő új termelési évben tehát már a nagybirtokosok nem használhatják a váltásföldeket.

Ezáltal mindenestre csökkenni fog a kincstár jövedelme a váltásföldek után kapott hasznóbérekkel, tekintettel arra, hogy a pénzügyminiszter rendelete értelmében a kisbirtokosok a kataszteri tiszta jövedelem minden aranykoronája után tizenkét kiló buzát fizetnek hasznóbér gyanánt. Amde még mindig messze felülmúlja a váltásföldek jövedelme az előirányzatot, amely 5.8 millió aranykoronával szerepel csak a költségvetésben. A váltásföldek címén a kormánynak összesen 400.000 hold áll ren-

Halló!

Halló!

Halló!

Bérajtó fuvarozást pontosan és olcsón eszközölnek Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely!

1792

Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

MÁJUS
23
Szombat

A TÓTH JÓZSEF SZINHÁZBAN ESTE FÉL 9 ÓRAKOR

FILHARMONIKUS

zenekari hangverseny!

46 tagu zenekarral!

MÁJUS
23
Szombat

Relle Gabriella
énekel.

Fichtner Sándor
vezényel.

Zilzer Ibolyka
hegedül.

Jegyek előre válthatók **VIRÁGOS T. FERENC** divatáru üzletében, Haris-ház.

delkezésére, ami egy mázsa átlagos haszonbérrel számítva, mintegy 200 milliárd bevételt tenne ki, tehát a tizenötezres szorzószám alapján 13.3 millió aranykoronát.

Hirek 3 sorban.

BÉLYEGHAMISÍTÓ bandát leplezett le a fővárosi rendőrség. A bélyeghamisítók 100 millió koronával károsították meg a kincstárt.

JAPÁNBAN borzalmas tüzvész pusztított, amely elhamvasztotta a világhírű seiyemgyárat is. A kár több millió yen.

AZ APAGYILKOS Fröreich Ernő szabadlábú helyezését kéri hozzátartozói, akik 2 milliárd korona óvadékot ajánlottak fel.

TEGNAP temették el mély részvétellel óriási közönség jelenlétében Gergye József pilótát, aki Mátyásföldön lezuhant.

A MAJMOK összeverekedtek a berlini állatkertben, amelynek során egy majom két kis társát megfojtotta.

HIREK.

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése.) Tulnyomóan száraz, meleg idő, helyi zivataros esőkkel.

— **A hadigondozottak havi segélyének kintalása.** Amint már említettük, a város katonaugyosztálya értesíti a havi járadékot élvező hadirokkantakat, özvegyeket, árvákat és egyéb igényjogosultakat, hogy május havi illetményeiket 18-án, 19-én, 20-án és 22-én folyósítják. A nyugdíj felvételére jogosultak tehát a fent jelzett időben okvetlenül jelenjenek meg a város katonaugyosztályánál. A katonaugyvezető egyben figyelmezteti az igényjogosultakat, hogy a múlt hónapban elmaradt illetményüket okvetlenül vegyék fel, mert a költségvetési év lejártával az elmaradt illetményeket csak hosszas utánjárás után kaphatják meg.

— **A meg nem művelt derekegyházi parcellák bérlői figyelmébe.** A földbirtokrendezés során a szentesi földhözjuttatottak az országos földbirtokrendező bíróság végleges ítéletéig haszonbérletet kaptak a derekegyházi uradalom földjéből. A földhözjuttatottak legnagyobb része szorgalmasan megmunkálta a földet, mindössze 15—16 parcella haszonbérloje nem tett eddig eléget kötelezettségének. A földigénylők választmányának elnöke ezúton szólítja fel a meg nem munkált parcellák haszonbérlojeit, hogy legrövidebb időn belül jelentsék be, hajlandók-e a parcellákat megmunkálni, mert ellenkező esetben a választmány más igénylők között osztja ki a parcellákat, a haszonbéri összeg lefizetésére azonban a jelenleg birtokban levőket kötelezi.

— **1,000.000 korona készpénzt** vág zsebre a legszebben felvirágozott kerékpár tulajdonosa a SzTE pünkösdi vasárnap délelőtti kerékpár korzóján. Persze ezenkívül még igen sok készpénz és drága tárgy jutalom is kiosztásra kerül. Délután a pályán kerékpár gyorsasági és lassusági ver-

seny pazar díjazással, végül a Budapesti Sport Egylet és a Szentesi Torna Egylet football-mérkőzése. Bizunk benne, hogy a szentesi közönség hálás lesz ezért a rengeteg ritka látványosságért és tömegesen keresi fel pünkösdkor a sporttelepet. — Itt említjük meg, hogy most vasárnap a két helybeli rivális — SzTE és SzMTK — összecsapása lesz, délután 5 órai kezdettel. Mindkét csapat kitűnő formában van és így nehéz a győztest megjósolni.

— **A szentesi Kisgazda Szövetség ifjuságának táncestélye.** A Szentesi Kisgazda Szövetség ifjusága június hó 1-én, pünkösdi másnapján, este 8 órakor a Tóth József színházteremben a szövetség kulturális javára zártkörű táncestélyt rendez. A meghívókat néhány nap múlva szétküldik. A táncestély iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— **A szentesi csendőrcsapat megverte a kecskemélt.** Tegnap délután barátságos football mérkőzésen mérte össze erejét a szentesi csendőrcsapat a kecskeméti csendőrség csapatával. A szentesi csapat mindkét félidőben nagy fölényrel játszott és 6.0 arányban megverte a kecskemétiakat.

— **A Szentesi Iparos Kör** mint eddig, úgy az idén is, pünkösdi első napján, rossz idő esetén másnapján, a Széchenyi ligetben nagyszabású népnepélyt, ugyanott este fényes tűzijátékot, népbálat és az Ipartestület összes termében zártkörű virágestélyt rendez, melyre már az előkészületek serényen folynak. A rendezőség.

— **Minden lány pályázhat a „Pünkösdi királynője” címre és rangra,** ha beküldi fényképét a Színházi Élethez, melynek új száma részletesen közli a szenzációs pályázat feltételeit. A hét eseményeiről kiváló cikkek és színes, érdekes riportok számolnak be. Kálmán Jenő illusztrált novellája, Szenes Béla Csudaszép Magda regényének folytatása. Pásztor Árpád nagyszerű darabjának a Magneteknek teljes szövege, mint darabmelléklet, két teljes vicclap. Nagy és érdekes vidék, sport, társaság, képzőművészet, divat, autó, iparművészet, nyaralás-rovat, a tartalmas mozirovatban pedig Váro Andor szenzációs regényének folytatása képezi a Színházi Élet főbb tartalmát. Egy szám ára 8000 korona, negyedévi előfizetés 80.000 korona. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet-körút 29. szám.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 500.000—512.500, pestvidéki 497—510.000, rozs 437—442.500, takarmányárpa 320—330.000, sörárpa 340—350.000, zab 420—435.000, tengeri 267—275.500, korpá 227.000—230.000 korona.

FORDSON tractor

Szánt, vet, csépel, vontat, arat. Olcsó és üzembiztos. — Ára 628 dollár, 18,000.000 K vám és fuvar.

FORD személyautó

Nyitott 5 személyes, öndíttóval s villamos világítással, komplett, korona 88,000.000.

FORD gyorsteherautó

1200 kg. teherbírásra, öndíttóval, villamos világítással, karosseria nélkül, korona 65,000.000.

Eredeti alkatrészek állandóan raktáron

Szvaton és Kucses

FORD gyárak autorizált képviselője, Szeged, Feketesás-utca 22. — Telefon 14—23. — Komoly érdeklődés esetén díjtalan bemutatás. 87

Uj és használt
kerékpárok és varrógépek
részletfizetésre legolcsóbban jótállással
kaphatók **Weinberger műszerész-nél,** a esendőrlaktanyával szemben. 7

Figyelem! Van szerencsém az igen tisztelt vendégeimet értesíteni, hogy a Delelő csárda újonnan berendezett kerthelyiségét **f. évi május hó 16-án, szombaton** megnyitom, mely alkalommal **disznótóros** vacsorát adok. — Tisztelt vendégeim szórakoztatása céljából **Liptor Imre** közkedvelt zenekarát szerződtettem. — Kitűnő ételek és az eddig közkedvelt **váci püspöki boraim,** valamint naponta frissen csapolt Szent-István sörrel szolgálok vendégeimnek. Szíves pártfogást kér
özv. Molnár Józsefné. 1884

Felolós szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.
Felolós kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Ingyen hirdethet,

mert havonta négy apróhirdetését közöljük.

Féláron mehet moziba

és a város, megye, ország, világ eseményeiről a leggyorsabban értesül

ha lapunkra előfizet.

Előfizetési ár havonta 20.000 korona. Előfizetéseket felvesznek a lapkihordók és a kiadóhivatal, Bartha János-utca 6. szám.

Szentesi Kisgazda

szerkesztősége és kiadóhivatala.

A tavaszi és nyári idényre elegáns ruhákat

olcsó árért készítik.

Inokai Tóth János

uriszabó, Stammer Sándor-utca 23.

Elsőrendű munka. Nagy választéku mintagyűjtemény. 1637

Egy öltöny fekete ruha eladó Verbőczy-utca 9. sz. alatt.

Ujdonságok!

Megérkezett

Friss tavaszi áruim: egymint karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágycserítő és függöny anyagok, szövet, eponzo kendő árak nagy választékban.
Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor
rőfös- és divatáruháza
Kossuth-utca. Dobray-ház.

Előnyomda!

Cérna és himző fonalak!

Nagy maradekvászt!

Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól az árak a következők:

1 pohár sör egy zónával vagy savanyú tüdővel	6500 korona.
1 korsó sör	6500 korona.
1 pohár sör	4000 korona.
1 fütty	2700 korona.
Elsőrendű asztali bor	15000 korona.
Házhoz kihordva	14000 korona.
Karlovcái ürmös	25000 korona.

Elsőrendű konyha! 21

Pontos kiszolgálás! Szíves pártfogást kér
Ifj. Soós József vendéglős.

Aki

olcsó, jó, szép és csinos kiállítású épületbádogosmunkát és vízvezeték-szerelést

akár forduljon bizalommal WOTTITZ HERMANN bádogosmesterhez, Simonyi Ernő-utca 2. szám, ahol a legszebb és legpraktikusabb fürdőkádák kaphatók.

1142

PATRIA

adás-vételi iroda hirdetéssel.
Kossuth-utca 17. (Nagy Imre ur házában.)

ELADÓ: 88

30 hold tanyával Királyságon,
10 hold föld tanya nélkül Királyságon,
10 hold föld tanya nélkül Jámborhalmán,
1 házi föld Nagynyomáson vetéssel,
131 hold föld tanyával Kistóknán és Zalotán,
36 hold Fertőn, elsőrendű tanyaépületekkel,
2 házi föld Nagynyomáson,
30 részlet kaszáló külső Tehenesben, részletekben is.
3 hold föld a vásárhelyi kövesut mellett,
6 hold föld a Vekerlapolson tanyával,
27 hold föld Nagyhegyen tanyával, olcsón,
1 hold föld Nagyhegyen tanyával, olcsón,
10 hold föld Nagyhegyen, hereföld volt, most feltörve, olcsón,
2 házi föld Nagynyomáson, igen olcsón.
Házak. Egy ház az Árpád, Jókai, Wesselényi, Simonyi, Vásárhelyi, Boeska, Nagyörvény, Kisgörgös, Nagyörgös, egytöd rész ház a Vásárhelyi-utcában, azonnal elfoglalható lakásrész.

VÉTELRE KERES:

10-60-80 hold jó tanyásbirtokot, sürgősen!
Hereföldek kiadók.
Feles és bérletföldet sürgősen. Kiseb-
nagyobb birtokot, házakat bármely részen.

FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsiülések,
a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Értesítés. A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy elvállalok minden e szakmába vágó munkákat a legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett, új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok kész hintókat, melyek bármikor megtekinthetők.

Musa János autó- és kocsifényező, Klauzál-utca 2.
Varga Károly kocsigyártó házában.
1562 Jó fiukat tanulóknak fizetéssel felveszek.

Szobafestés!

Tavaszi ujdonságaim megérkeztek!

Teljesen új rendszert vezettem be, minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyságban mutatok be és így semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmába vágó munkákat egyszerűtől a legdíszebb kivitelig: szobafestést és mázolást, cimfestést stb. — Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok.

Fenyvesi Lajos 856
szobafestőmester IV., Nagyörvény-utca 49. sz.
Egy fiu teljes ellátással tanulóknak felvétetik.

Kezében van a hódítás,
fegyvere a szépség, ha vesz egy eredeti tegeit

ELKAYA-KRÉMET 6

Az arcot üdév, bársonysimává teszi.
Egyedüli elárúsító helye

Toffler drogériája Szentese

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak 1444

új buzával való visszafizetésre
a Zsoldos Részvénytársaság.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével: Dr. Szittner Imrével.

PETŐFI SZÁLLODA

éttermei — kávéháza
Naponta frissen csapolt

SZT. JÁNOS SÖR!

Naponta frissen készült
czukrászsütemény!
fagylalt! jegeskávé!

Magyar és francia konyha, Windischgraetz, Váci püspöki borok.
Kerthelyiség május 16-tól, szombattól nyitva!

1457

Pünkösdre ha cipőt

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatáruházát. 1791